
PLENO DEL AYUNTAMIENTO
Acta de sesión

Sesión ordinaria
Fecha: 13 de octubre de 2016, jueves.
Hora: 19 (diecinueve) horas. 

Recoge las observaciones formuladas al acta en la sesión de su aprobación de 9 de noviembre de
2016.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Oyón-Oion a las veinte horas del día indicado y
bajo la presidencia del Sr. Alcalde - Presidente, Eduardo Terroba Cabezón (EAJ-PNV), se reúnen
con el fin de celebrar sesión del pleno del Ayuntamiento los siguientes señores concejales: Conchi
Villanueva Gutiérrez  (EAJ-PNV),  Idoia  Eslava  Guillerna  (EAJ-PNV),  José  Antonio  Tarragona
Elejalde (EAJ-PNV), Luis Felipe Campos Latre (PP) y José Manuel Villanueva Gutiérrez (EhBildu
Oion).
Concejales  ausentes  a  la  hora  de  constitución:  Agustín  Hervías  Salinas  (PP),  que  excusa  su
asistencia,  Dolores  Ruiz  Zuazo  (PP),  que  excusa  su  asistencia,  Diana  Rubio  Lafuente  (PP),
Elizmendi Martínez de San Vicente Apiñániz (EhBildu Oion) que excusa su asistencia, y Manuel
Gamarra López-Brea (PSE-EE-PSOE), que excusa su asistencia.
Asiste a la sesión como Secretario el Secretario titular Alfredo S. Sastre de A.
La sesión ha sido convocada por el  Alcalde - Presidente con la antelación y con la publicidad
reglamentaria y con arreglo al siguiente

Orden del Día
1. Aprobación del acta de la sesión ordinaria anterior de 14 de septiembre de 2016.
2. Decretos y resoluciones de alcaldía.
3. Comisión de Cultura, Turismo, Festejos, Obras y Servicios y Agricultura.
4. Comisión de Juventud, Educación y Deportes.
5. Comisión de Bienestar Social, Euskera y Sanidad.
6. Comisión de Economía, Hacienda y Empleo y Urbanismo.

6.1. Aprobación de la cuenta general ejercicio 2015.
Ultimo punto) Ruegos y preguntas.

De conformidad con el carácter de la sesión y su Orden del Día se adoptan los acuerdos de cuya
deliberación y votación se da cuenta a continuación.

1. Aprobación del acta de la sesión ordinaria de 14 de septiembre de 2016.

Sr. Alcalde- Presidente invita a los señores concejales a formular observaciones al acta. 
No se formulan observaciones.

Se acuerda:
1) Aprobar el acta de la sesión de 14 de septiembre de 2016.

Votos a favor: 6 (seis); Eduardo Terroba Cabezón (EAJ-PNV), Conchi Villanueva Gutiérrez
(EAJ-PNV),  Idoia  Eslava  Guillerna  (EAJ-PNV),  José  Antonio  Tarragona  Elejalde  (EAJ-
PNV), Luis Felipe Campos Latre (PP) y José Manuel Villanueva Gutiérrez (EhBildu Oion).

2. Decretos y resoluciones de alcaldía.

El Sr. Secretario por indicación del Sr. Alcalde Presidente da cuenta de decretos y resoluciones de
alcaldía dictados desde la anterior sesión ordinaria y que comprenden desde el 189/16 hasta el 196/16
del año 2016. 
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Los asistentes a la sesión se dan por enterados.

3. Comisión de Cultura, Turismo, Festejos, Obras y Servicios y Agricultura.
4. Comisión de Juventud, Educación y Deportes.
5. Comisión de Bienestar Social, Euskera y Sanidad.
6. Comisión de Economía, Hacienda y Empleo y Urbanismo.

6.1. Aprobación de la cuenta general ejercicio 2015.

Antecedentes:
1. La  Comisión  Especial  de  Cuentas  del  Ayuntamiento  de  Oyón-Oion,  ha  dictaminado

favorablemente la Cuenta General correspondiente al ejercicio 2015.
2. El expediente de  la cuenta general correspondiente al ejercicio 2015, ha sido sometido a

exposición pública por el plazo de quince días, mediante inserción de anuncio en el tablón
municipal  y en el  Boletín  Oficial  del  Territorio  Histórico de Alava núm. 101 de 9 de
septiembre de 2016. Referencia alfanumérica: Ogas/CtagenTramit – ejercicio 2015.

3. Durante el periodo de exposición pública no se ha presentado reclamaciones,  reparos u
observaciones de ningún tipo.

4. Propuesta de acuerdo formulada en la Comisión especial de cuentas de 5 de octubre de
2016.

Se acuerda:
1) Aprobar la Cuenta General correspondiente al ejercicio 2015.
2) Rectificar el Inventario de Bienes en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 31 del

Reglamento de Bienes de las Entidades locales.

Votos  a  favor:  4  (cuatro);  Eduardo  Terroba  Cabezón  (EAJ-PNV),  Conchi  Villanueva
Gutiérrez  (EAJ-PNV),  Idoia  Eslava  Guillerna  (EAJ-PNV)  y  José  Antonio  Tarragona
Elejalde (EAJ-PNV)
Abstenciones: 2 (dos) Luis Felipe Campos Latre (PP) y José Manuel Villanueva Gutiérrez
(EhBildu Oion).

Sr.  Villanueva  Gutiérrez  (EhBildu  Oion):  Nuestra  abstención  se  motiva  en  que  no  hemos
participado en la gestión del presupuesto.
Sr. Campos Latre (PP): Mi abstención se motiva en que no he participado en este presupuesto.
Sr. Alcalde: El presupuesto del 2015 no fue elaborado por esta corporación si bien tuvimos que
ejecutarlo a partir de junio…

No hay más asuntos que tratar el Presidente levanta la sesión a las 19 horas 24 minutos (la sesión
dio comienzo a las diecinueve horas) de todo lo cual como Secretario doy fe.

Oyón-Oion a 24 de octubre de 2016
El Secretario del Ayuntamiento:

Vº Bº La Presidencia:
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